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Magazin

[STREAM] Davis Cup, Hrvatska - Španjolska

Ljetna škola znanosti u Požegi

Ljetna škola znanosti u Požegi okupila je 40-ak talentiranih srednjoškolaca iz svih krajeva svijeta. Ondje rade sa svjetski priznatim stručnjacima. 

Hodnici požeške gimnazije ne prazne se niti usred ljeta. Svakoga dana, čak i blagdanom i vikendom, u učionicama je radna atmosfera. U tijeku je Ljetna škola
znanosti, četvrta po redu koja se održava u gimnaziji u Požegi. Ova škola inače se održava već punih 15 godina, a prvi je puta održana 2001. godine. Novost je
da je u ovogodišnjoj ljetnoj školi po prvi puta upisano najviše stranaca, kaže organizatorica Jelena Tica. 

Uz kolege iz Hrvatske, u požeške klupe pristigli su srednjoškolci iz Španjolske, Poljske i Mađarske. Prvi sam put u školi i uživam. Ovdje sam zato što
obrazovanje u Mađarskoj ne podrazumijeva izvođenje eksperimenata, samo standardne metode učenja, kaže jedan od polaznika. Ljetna škola znanosti u samo
nekoliko godina dala je iznimne rezultate.  

Polaznicima je posebno uzbudljivo što imaju jedinstvenu priliku raditi na zahtjevnim projektima rame uz rame s priznatim znanstvenicima i stručnjacima. Škola
nudi i bogat večernji program s predavanjima vodećih svjetskih znanstvenika. Otvorena su za javnost što će mnogima znanost još više približiti. 
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Srednjoškolci na otvorenju Ljetne škole znanosti (foto:
Grad Požega)
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LJETNA  ŠKOLA  ZNANOSTI

Gimnazija Požega
domaćin mladim
znanstvenicima: ¨Vi ste
nositelji promjena¨
 
Vjeran  Blašković    17.07.2015.  @  10:02    1411  pregl.
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Pretražite  arhiv:
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Traži

POŽEGA  40-ak talentiranih srednjoškolaca iz Hrvatske, Europe,
Južne Koreje i SAD-a u Požegi će do 5. kolovoza boraviti u
Ljetnoj školi znanosti koja će se održavati u požeškoj Gimnaziji.
Ovo je treća godina kako se škola održava u Požegi.
 
Večernji program škole bit će otvoren za javnost tako da će i svi
Požežani moći prisustvovati zanimljivim predavanjim gostujućih
znanstvenika s područja biologije, kemije, fizike i drugih. Škola
se održava u organizaciji Društva za edukaciju van okvira uz
potporu Grada Požege, Gimnazije Požega, Europskog laboratorija
za molekularnu biologiju (EMBL) i drugih.
 
- Iskoristite to za svoj osobni rast i napredak, za učenje i
povezivanje s drugima, kako biste zaista mogli krenuti prema
onome što već danas jeste, nositelji promjena, rekao bih, naših
modernih mladih Prometeja – rekao je srednjoškolcima ravnatelj
Gimnazije Pavle Bucić prilikom sinoćnjeg otvorenja Škole.
 
Sva večernja predavanja otvorena su za javnost i počinjat će u
20 sati, a odvijat će se u prostorijama Gimnazije Požega. Kako
se radi o međunarodnom događaju službeni jezik svih aktivnosti
je engleski te neće biti osiguran prijevod.
 
Pogledajte raspored i teme večernjih predavanja.
 
 

3 ljudi se ovo sviđa. Budi prvi od tvojih prijatelja.Sviđa mi se
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Yujin Bang (foto: Bojan Miščević)
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Traži

POŽEGA  - Upravo pokušavamo uzgojiti bakterije, učili smo
prvo kako se u laboratoriju pripremiti za to te smo improvizirali
šejker – kaže nam Yujin Bang, mlada znanstvenica i polaznica
Ljetne škole znanosti iz Južne Koreje.

Ima 15 godina, inače je iz Pusanga u Južnoj Koreji i trenutno
pohađa British International School of Istanbul u Turskoj. Uža
specijalnost joj je biologija, kemija i fizika.

- Prvo sam tražila neki znanstveni kamp gdje ću se moći
usavršavati, a kad nisam našla ništa što mi se sviđa, mama i ja
smo se obratile ujaku za pomoć. On živi u Washingtonu i
preporučio mi je Ljetnu školu znanosti u Požegi. Malo sam
istraživala i svidjelo mi se koliko su ljudi ovdje strastveni za
znanošću i došla sam - priča nam Yujin.

Na pitanje kako joj se sviđa Požega kaže da je lijep mali grad na
kakve nije baš navikla.

- Sviđa mi se sjedenje na kavi na terasi kafića. Sve je lijepo
uređeno i uredno. Ulice su male, ali je dobro organizirano i
protočno što se prometa tiče.

- Prije 3 godine sam otišla iz Koreje, a vraćam se za 6 mjeseci.
U Turskoj mi je super, klima je dobra, toplo je i za razliku od
Koreje nije toliko vlažno. Ovdje je slično. Škole u Koreji su dosta
napučene, ima preko 30 djece u svakom razredu dok nas je u
Turskoj 7 do 8 na jednog profesora - priča nam malada
znanstvenica.

Polaznici Ljetne škole znanosti koja se održava u požeškoj
Gimnaziji rade na svojim malim projektima, a kroz tjedan dana
pripremaju i veliki projekt. Uče kako znanstveni proces
funkcionira kroz simuliranje, proučavanje literature, postavljanje
hipoteza i osmišljavanje eksperimenata da bi na kraju to sve i
prezentirali.

4 ljudi se ovo sviđa. Budi prvi od tvojih prijatelja.Sviđa mi seSviđa mi se
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promjena¨
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Traži

POŽEGA  - U zapadnoj Europi tek je 10 posto žena koje rade
na sveučilišnima kao predavačice. Treba inspirirati mlade
djevojke, usmjeravati ih od malih nogu, od učiteljica, nastavnica,
profesorica, uspješnih, živih, konkretnih žena koje su oko nas. 
 
Moraju vjerovati da je moguće, a ne sumnjati u sebe. Vjerovati
da su pametnije i sposobnije nego što misle da jesu, just go for
it! – kaže nam prof. dr. Tatjana Parac-Vogt, predavačica na
prvom predavanju u sklopu Ljetne škole znanosti u požeškoj
Gimnaziji. 
 

Tatjana Parac-Vogt
 
Tema predavanja bila je "Žene u znanosti - što ih drži izvan
znanosti", a gostujuća predavačica je profesorica kemije. Iako je
tematika sociološka, profesorica Parac-Vogt je i više nego
kompetentna pričati o ovoj temi s obzirom da je doktorirala u
Americi te ima tri postdoktorata. Trenutačno radi kao
predavačica na Sveučilištu u Leuvenu u Belgiji, koje je najveće i
najstarije Sveučilište u Belgiji.
 
Nije pobornik toga da uzore i inspiraciju mlade buduće
znanstvenice traže u nekim velikim povijesnim imenima kao što
je Marie Curie već da trebaju modernije uzore.   Uzori kao što su
između ostalih i sve žene na svijetu koje su uspješne u polju
kojim se bave – zaključuje Parac-Vogt.
 
Iako je predavanje bilo otvoreno za sve zainteresirane, pratili su
ga isključivo polaznici ljetne škole znanosti. 
 
Želite li posjetiti koje pradavanje u Ljetnoj školi znanosti,
raspored možete vidjeti ovdje.
 
 

Jednoj osobi se ovo sviđa. Budi prvi među svojim
prijateljima.

Sviđa mi se
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Srednjoškolci u društvu
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Društvo za edukaciju van okvira u Požegi već treću godinu za
redom organizira Ljetnu školu znanosti koja će se održati od 16.
srpnja do 5. kolovoza. Riječ je o međunarodnom znanstveno‐
istraživačkom programu za učenike srednjih škola koji već
četrnaestu godinu za redom okuplja najmotiviranije
srednjoškolce iz cijelog svijeta, pružajući im jedinstvenu priliku
da pod vodstvom mladih znanstvenika s vodećih svjetskih
znanstvenih institucija razvijaju i dijele svoj entuzijazam
prema znanju i otkrićima.

Ove godine uz dnevni, Škola nudi i bogati večernji program sa zanimljivim
predavanjima pa će tako sudionici Ljetne škole znanosti, između ostalog, imati
prilike poslušati predavanja vodećih svjetskih znanstvenika s prestižnih
znanstvenih institucija poput Sveučilišta KU Leuven, Sveučilišta u Manchesteru, 
Europskog laboratorija za molekularnu biologiju u Heidelbergu, Sveučilišne
bolnice u Oslu, te zagrebačkog sveučilišta. Večernja predavanja su otvorena za
javnost.

Ljetna škola znanosti održava se uz potporu Grada Požege, Gimnazije Požega,
Europskog laboratorija za molekularnu biologiju (EMBL), Međunarodnog udruženja
biologa, AbbVie, Instituta Ruđer Bošković te brojnih drugih partnera, a
namijenjena je nadarenim učenicima srednjih škola. Višegodišnju kvalitetu
programa prepoznao je i Google te je školi dodijelio prestižnu međunarodnu
nagradu Google RISE (Roots in Science). Ljetna škola znanosti započet će večeras
sa svečanim otvorenjem u požeškoj Gimnaziji od 20.30 sati 
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